
Tímto bychom Vás chtěli, na základě našich testů a zkušeností, upozornit. Díky velkému množství využití, podmínek skladování a zpracování, které nedokážeme ovlivnit,
nemůžeme převzít zodpovědnost za výsledek používání našich výrobků v každém jednotlivém případě.
To platí také při uplatnění našich, vzhledem k opatření, nezávazně stávajících technických a obchodních služeb zákazníkům. Doporučujeme provést vždy vlastní pokusy. Za
trvalou kvalitu našich výrobků přebíráme zodpovědnost. Technické změny a další vývoje výrobků zůstávají vyhrazeny.

Technický  list

Karnaubský vosk Premium Wax
Premium Wax
2000-330-200

Premium Wax je exkluzivní finální vosk pro nejvyšší
nároky. Ručně vyrobený vosk v malých sériích s
maximálním, vysoce čistým obsahem brazilského
karnaubského vosku. Inovativní formulaci lze bez
námahy nanášet ručně nebo strojově, a přesto
se silnou vrstvou barvy. Tato křišťálově čistá
ochranná vrstva zanechává brilantní zrcadlový lesk
s lotosovým efektem a chrání lak před prvky po
mnoho měsíců.

Bez silikonu a amoniaku!
dlouhotrvající utěsnění
s maximálním obsahem brazilského karnaubského
vosku vysoké čistoty
lze zpracovat výborně
zanechává brilantní zrcadlový lesk s lotosovým
efektem
Zpracování může být buď provedeno s houbou
ruční aplikace (položka č 2000-209-130) nebo
vafle houbou (položka č 2000-354- ..) ve spojení s
excentrickým brusky (položka č 8697-114 - 13) při
rychlosti přibližně 1700-2200 ot./min
maximální obsah karnaubského vosku (více než 40
g karnaubu na 200 g vosku)
vysoce kvalitní oleje a přírodní suroviny podporují
ochranný a lesklý účinek
jednoduché a snadné ruční zpracování
Špičkový vosk na péči o auto vyrobený ručně v
malých sériích
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Pokyny k použití
Předčištění: Před nanesením vosku je nutné vozidlo umýt mokrým šamponem. Škrábance a známky opotřebení
barvy by měly být předem odstraněny. Nanášení prémiového vosku: Otevřete šroubovací uzávěr a hřebíkem
ukazováčku seškrábněte vosk o velikosti lískového oříšku. Nyní rovnoměrně rozetřete vosk prstem na aplikační
puk. Nyní začněte rovnoměrně a krouživými pohyby nanášet vosk na lak vozu. Po několika sekundách se vytvoří
suchý lešticí závoj, který lze poté setřít měkkým hadříkem z mikrovlákna a povrch vyleštit do zrcadlového lesku.
Pokud chcete zpracovat Premium Wax pomocí lešticího stroje, použijte měkkou houbu. Naneste vosk do kruhu a
poté nechejte krátce zaschnout. Po několika sekundách se vytvoří suchý lešticí závoj, který lze poté ručně setřít
měkkým hadříkem z mikrovlákna a povrch vyleštit do zrcadlového lesku.
Excentrické stroje: 1 700 - 2 200 ot./min
Ruční masáž vosku pro mimořádně udržitelný účinek ochrany laku: karnaubský vosk se taví při tělesné teplotě! Z
tohoto důvodu je možné nanášet a masírovat náš prémiový vosk s čistými dlaněmi. Molekuly vosku se roztaví a
pevně se spojí s lakem vozu. Po masáži vosk vysuší a ztvrdne. Nakonec vozidlo vyleštěte načechraným hadříkem z
mikrovlákna a odstraňte poslední volný zbytek vosku. Zbývající leštící mraky jsou 100% odstraněny hadříkem a váš
lak září dokonalým zrcadlovým povrchem.
Skladovací teplota by měla být mezi 15 ° C a 25 ° C. Použijte prosím do 12 měsíců po otevření.
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Touto poznámkou vám chceme poradit podle našich nejlepších znalostí na základě našich testů a zkušeností.
Nicméně nemůžeme přijmout odpovědnost za výsledek zpracování v jednotlivých případech kvůli velkému počtu
aplikací a podmínkám skladování a zpracování mimo naši kontrolu. Vždy doporučujeme provést vlastní testy.


